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Številka: 2R/2023 

Datum: 12. 1. 2023 
 

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TURNIŠČE, 

ki je bila 12. januarja 2023, s pričetkom ob 18.00. Seja je potekala v prostoru Velike 

dvorane Občine Turnišče, Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče. 
 

Sejo je vodil Borut Horvat, župan Občine Turnišče. Predsedujoči je najprej 

pozdravil prisotne in preveril sklepčnost. Predsedujoči je ugotovil, da je prisotnih 13 od 
14 občinskih svetnikov in da je Občinski svet sklepčen. 

 

Prisotni člani sveta: Tadej Žalik, Silva Lutar, Avguštin Kalina, Danijela Skledar, Ivan 
Bukovec, Vincenc Litrop, Igor Flucher, Ivan Prša, Monika Sobočan, Štefan Barbarič, 

Štefan Gjerkeš, Tina Hozjan Žižek, mag. Jožef Slavic 

 

Upravičeno odsotni člani sveta: 
- Mirko Šarkezi 

 

Ostali prisotni: 
- Borut HORVAT, župan 

- Boštjan HORVAT, direktor občinske uprave 

- Teodor ŽALIK, občinska uprava 
 

Predsedujoči je prebral dnevni red 2. redne seje Občinskega sveta.  

1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče (priloga 1) 

2. Potrditev zapisnika 1. dopisne seje Občinskega sveta Občine Turnišče  (priloga 2) 
3. Poročilo župana 

4. Vprašanja in pobude članic in članov sveta 

5. Imenovanje odborov in komisij Občinskega sveta Občine Turnišče ter 
predstavnikov v svetih zavodov (priloga 3) 

6. Obravnava predloga Proračuna Občine Turnišče za leto 2023 – prva obravnava 

(priloga 4) 
7. Določitev višine sejnine članom Krajevnih skupnosti (priloga 5) 

8. Razno 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o dnevnem redu. 
 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o dnevnem 

redu 2. redne seje. 
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Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-1: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče potrjuje dnevni red 2. redne seje Občinskega 
sveta Občine Turnišče. 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 
 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 
 

K 1. točki dnevnega reda 

Potrditev zapisnika 1. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče 
 

Predsedujoči je odprl razpravo o zapisniku 1. redne seje. 

 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o zapisniku 1. 

redne seje. 

 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-2: 
 

»Občinski svet Občine Turnišče potrjuje zapisnik 1. redne seje Občinskega 

sveta Občine Turnišče v predlagani obliki in vsebini. 
 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 
 

K 2. točki dnevnega reda 

Potrditev zapisnika 1. dopisne seje Občinskega sveta Občine Turnišče 
 

Predsedujoči je odprl razpravo o zapisniku. 

 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o zapisniku 1. 

dopisne seje. 

 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-3: 
 

»Občinski svet Občine Turnišče potrjuje zapisnik 1. dopisne seje Občinskega 

sveta Občine Turnišče v predlagani obliki in vsebini. 
 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 
 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 
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K 3. točki dnevnega reda 

Poročilo župana 

 
Borut HORVAT, župan Občine Turnišče, je podal poročilo župana.  

 

Izvedena dela: 
- Konstituirane so bile vse 4 Krajevne skupnosti (predsedniki: Renkovci – Igor 

Flucher, Turnišče – Marko Mlinarič, Nedelica – Anton Raduha in Gomilica – Martina 

Ftičar) 

- v teku je zamenjava svetilk ob glavni cesti skozi vasi Turnišče in Renkovci – do 

sedaj zamenjanih 94 svetilk, čakamo pa še na menjavo 10 svetilk. 

- sledila bo zamenjava še svetilk okrog Poštne poslovalnice v Turnišču – ulica ter v 

Renkovcih od uvoza iz državne ceste do nogometnega igrišča 

- v teku so dela izgradnje ulice v Pasikah (polaganje robnikov,  grobega asfalta in 

predpriprava za asfaltiranje, fini asfalt se bo vgradil predvidoma v marcu ali aprilu 

odvisno od vremenskih pogojev ter ureditev brežin) 

- investicija v rekonstrukcijo čistilne naprave poteka  

- podpisana je bila pogodba o sofinanciranju Rekonstrukcije čistilne naprave 

Turnišče (za leto 2022 smo sredstva v višini 700.000 EUR že prejeli, v začetku tega 

leta bomo še oddali zahtevek za drugi del sredstev v višini 1.000.000 EUR) 

- prejeli smo drugi del sredstev za investicijo v gospodarsko cono (ureditev ceste in 

kolesarke poti ter javne razsvetljave)  

- dela v ZP Turnišče so končana, sedaj poteka odprava napak ter nato sledi 

pridobitev uporabnega dovoljenja 

- dela na parkirišču pred ZP Turnišče so dokončana, sledi prevzem parkirišča 

 
 

K 4. točki dnevnega reda 

Vprašanja in pobude članic in članov sveta 

 
Jože SLAVIC postavil vprašanje v zvezi s plačili in težavami z izterjavo z neplačanih 

računov strank J.P. VARAŠ D.O.O., kjer po poročanju stranke niso dobivale niti opominov. 

Torej, kako je do tega prišlo? 
 

Predsedujoči odgovori, da na to vprašanje lahko odgovori le direktor J.P. VARAŠ D.O.O. 

in da bo na naslednji seji zato vabljen, da svetnik naslovi vprašanje direktorju. 
 

Ivan PRŠA je postavil vprašanje, kako je z vzdrževanjem vodovoda? Nadaljeval je, da je v 

njihovi ulici potrt hidrant že pol leta in da je tudi v Gomilicah je en potrt. Neuradno naj bi 

en izmed zaposlenih na EKO PARK D.O.O. enemu občanu rekel da »če da 100€ da takoj 
pridejo menjat«.  
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Predsedujoči odgovori, da je več hidrantov na območju Občine Turnišče, ki ne delajo. 

Nadaljuje, da je občinska uprava že podala zahtevek da se popravi, stroški popravil pa 

grejo iz omrežnine. Predvidoma bi naj bili omenjeni hidranti popravljeni še v tem letu.  
 

Predsedujoči nadaljuje (in odgovarja na prvo vprašanje svetnika SLAVICA), da so 

ugotovili, da moduli za merjenje porabe vode delajo samo 2 ali 3 leta, zato je izvajalcu dal 
sem navodila, da se vsak mesec popiše po ena vas v občini in tako bo torej popis 3x na 

leto in bo tako manj odstopanj od pavšala, oziroma se bo prej ugotovilo o morebitnih 

izlitjih. 

 
Glede modulov še nadaljuje, da se bo enkrat v bližnji prihodnosti šlo na ogled v [Logatec 

ali v Radovljico] kjer so vgradili nove module in vsak števec pošilja podatke v centralni 

računalnik. Nadaljuje, da jih zato namenoma zdaj niso zamenjavali. 
 

Štefan BARBARIČ je vprašal, kako pride do odstopanja pri odčitavanju števcev? 

 
Predsedujoči predlaga, da se na naslednjo sejo povabi in se vprašanje postavi direktorju 

J.P. VARAŠ d.o.o.  

 

Igor FLUCHER je vprašal glede plana dela za 2023, da na vodovodu v Renkovcih ni več 
krožnega vodotoka in bi bilo smotrno, da vzdrževalec zadevo odkoplje in ponovno 

vzpostavi, da bo krožni promet vode ponovno vzpostavljen. 

 
Predsedujoči odgovarja, da je občinska uprava to zahtevo že posredovala in da je to 

umeščeno v plan investicij v 2024. 

 

Tadej ŽALIK vpraša glede neljubega dogodka, ko je en občan v času pred volitvami 

zaprosil za najem dvorane Nedelica za zasebno praznovanje pri takratnem predsedniku 

Krajevne skupnosti in je bila nato po volitvah, ter po spremembi predsednika KS 

Nedelica, rezervacija preklicana, češ da bo izveden dogodek v okviru Krajevne skupnosti, 
katerega pa potem ni bilo. 

 

Predsedujoči je potrdil, da se je tudi na njega obrnil občan glede tega neljubega dogodka 
in da mu je po vsem povedanem predlagal, naj poskusi z rezervacijo dvorane drugih 

krajevnih skupnosti pri drugih predsednikih. Kot župan je bil glede dogodka presenečen, 

saj takrat v Nedelici na prvi Seji Krajevne skupnosti Nedelica ni bilo govora, da dvorana 
ne bi bila na razpolago. Glede tega je namenil besedo predhodnemu predsedniku 

Krajevne skupnosti: 

 

Ivan BUKOVEC odgovarja, da gre za občana, pri katerem je res potem g. Anton RADUHA, 
novi predsednik Krajevne skupnosti Nedelica, rekel, da njihovo rezervacijo preklicuje 

zaradi dogodka - pohoda. G. Bukovec je nato predlagal, da bi ta dogodek odbor KS 

Nedelica poskusil izvedet v manjšem prostoru v isti zgradbi, ki je še vedno primeren za 15 
ljudi, a je g. Anton Raduha, kot novi predsednik Krajevne skupnosti Nedelico kljub temu 

zavrnil predlog in predlagal občanu, naj si prostor za zasebni dogodek išče drugje. 

 
Predsedujoči se zahvaljuje predhodnemu predsedniku KS Nedelica in dodaja, da to do 

zdaj ni bila nikoli težava in da je zato občanu predlagal prostore drugih KS za rezervacijo 

in izvedbo dogodka. 
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Štefan GJEREKŠ poda pobudo, da bi vsi člani Občinskega sveta Občine Turnišče skupaj 

delali za razvoj občine in da se ne bi delili na leve in desne. 

 
Predsedujoči se zahvali za pobudo. 4. točka dnevnega reda je bila zaključena, ker ni bilo 

novih vprašanj in pobud članic in članov sveta. 

 
 

K 5. točki dnevnega reda 

Imenovanje odborov in komisij Občinskega sveta Občine Turnišče ter 

predstavnikov v svetih zavodov 
 

Igor FLUCHER, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

(v nadaljevanju KMVI) v uvodu predstavi postopke pred imenovanjem odborov in 
komisij Občinskega sveta Občine Turnišče ter predstavnikov v svetih zavodov. 

 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Odbor za negospodarstvo in 
javne službe družbenih dejavnosti. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Odbor za 

negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti. 
 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 

imenovanje članov v Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti. 

 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-4: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče v Odbor za negospodarstvo in javne službe 

družbenih dejavnosti imenuje naslednje člane: 

 
1. Silvo Lutar, Turnišče, Ulica Štefana Kovača 21 

2. Danijelo Skledar, Gomilica 149 

3. Jasmino Denša, Renkovci 115 
4. Moniko Sobočan, Gomilica 52/a 

5. Gregorja Škergeta, Turnišče, Mladinska ulica 6 

6. Vincenca Litropa, Renkovci 64 
7. Avgusta Ferčaka, Renkovci 99 

 

 Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 
 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 
 

 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Odbor za gospodarstvo, 
varstvo okolja in gospodarske javne službe. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Odbor za 

gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe. 
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Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 

imenovanje članov v Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne 

službe. 
 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-5: 
 

»Občinski svet Občine Turnišče v Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in 

gospodarske javne službe imenuje naslednje člane: 

 
1. Ivana Pršo, Nedelica 152 

2. Marjana Dravca, Nedelica 133 

3. Barbaro Pintarič, Turnišče, Prvomajska ulica 5 
4. Štefana Barbariča, Turnišče, Ulica Štefana Kovača 98 

5. Tadeja Žalika, Turnišče, Ulica 4. maja 17/a 

6. Avguština Kalina, Renkovci 2/d 
7. Tadeja Vučko, Nedelica 108/b 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 
 

 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Odbor za prostorsko 

planiranje in gospodarjenje z nepremičninami. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Odbor za prostorsko 
planiranje in gospodarjenje z nepremičninami. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 

imenovanje članov v Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z 
nepremičninami. 

 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-6: 
 

»Občinski svet Občine Turnišče v Odbor za prostorsko planiranje in 

gospodarjenje z nepremičninami imenuje naslednje člane: 
 

1. Igorja Fluchera, Renkovci 2/a 

2. Marka Mlinariča, Turnišče, Cvetna ulica 1 

3. mag. Jožefa Slavica, Turnišče, Rožna ulica 5 
4. Tino Hozjan Žižek, Turnišče, Industrijska ulica 6 

5. Antona Raduha, Nedelica 54/c 

6. Ivana Bukovca, Nedelica 52/e 
7. Martino Ftičar, Gomilica 11/a 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 
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Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 
 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Odbor za prostorsko 

planiranje in gospodarjenje z nepremičninami. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Statutarno pravno 

komisijo. 

 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 

imenovanje članov v Statutarno pravno komisijo. 

 
Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-7: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče v Statutarno pravno komisijo imenuje 
naslednje člane: 

 

1. Anjo Špilak Horvat, Renkovci 39 

2. Vincenca Litropa, Renkovci 64 
3. Dejana Černija, Renkovci 118 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 
 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 

 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Komisijo občinskega sveta 
za pritožbe. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Komisijo občinskega 
sveta za pritožbe. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 
imenovanje članov v Komisijo občinskega sveta za pritožbe. 

 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-8: 

 
»Občinski svet Občine Turnišče v Komisijo občinskega sveta za pritožbe 

imenuje naslednje člane: 

 
1. mag. Jožefa Slavica, Turnišče, Rožna ulica 5 

2. Silvijo Lebar, Gomilica 99 

3. Andreja Režonja, Turnišče, Ulica Štefana Kovača 115 
 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 
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Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 
 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Svet za preventivo in varnost 

v cestnem prometu. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Svet za preventivo in 

varnost v cestnem prometu. 

 
Štefan BARBARIČ vpraša, zakaj med predlogi ni nobenega moškega. 

 

Predsednik KMVI odgovarja, da so bili predstavljeni predlogi edini predlogi, ki so prispeli 
in so jih obravnavali. 

 

Ker ni bilo nobene druge razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje o 
predlogu za imenovanje članov v Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu 

imenuje naslednje člane. 

 

 
Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-9: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče v Svet za preventivo in varnost v cestnem 
prometu imenuje naslednje člane: 

 

1. Tino Hozjan Žižek, Turnišče, Industrijska ulica 6 

2. Alenko Gujtman, Nedelica 21 

3. Patricijo Špilak Peterec, Turnišče, Gajska ulica 1 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 
 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 
Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 

 
Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Komisijo za spremljanje 

položaja romske skupnosti. In izpostavi da je za to komisijo predvidenih 6 članov, prispeli 

pa so samo predlogi za 3 člane. Zato je povabil vse liste, da lahko dajo dodatne predloge 

za imenovanje članov v Komisijo za spremljanje položaja romske skupnosti in bodo 
naknadno pregledali in obravnavali predloge. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Komisijo za 
spremljanje položaja romske skupnosti. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 
imenovanje članov v Komisijo za spremljanje položaja romske skupnosti. 
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Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-10: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče v Komisijo za spremljanje položaja romske 
skupnosti imenuje naslednje člane: 

 

1. Mirkoja Šarkezija, Gomilica 58/b 
2. Mileno Mertik, Gomilica 12/a 

3. Angelo Slamek, Renkovci 29 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 
 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 
Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 

 
Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Nadzorni odbor Občine 

Turnišče. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Nadzorni odbor 
Občine Turnišče. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 
imenovanje članov v Nadzorni odbor Občine Turnišče. 

 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-11: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče v Nadzorni odbor Občine Turnišče imenuje 

naslednje člane: 

 

1. Andrejo Dominko Pozderec, Renkovci 112/b 
2. Zlatka Tivadarja, Gomilica 134/a 

3. Darjo Koren, Renkovci 12/b 

4. Terezijo Houbar, Turnišče, Prvomajska ulica 8 
5. Roberta Tkalčiča, Gomilica 118/a 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 
Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 

 
Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Svetu zavoda OŠ Turnišče 

naslednje predstavnike Občine Turnišče. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Svetu zavoda OŠ 
Turnišče naslednje predstavnike Občine Turnišče. 
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Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 

imenovanje članov v Svetu zavoda OŠ Turnišče naslednje predstavnike Občine 

Turnišče. 
 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-12: 

 
» Občinski svet Občine Turnišče odpoklicuje v Svetu zavoda OŠ Turnišče 

naslednje predstavnike Občine Turnišče: 

1. mag. Jožefa Slavica, Turnišče, Rožna ulica 5 

2. Suzano Horvat Zver, Nedelica 82 
3. Alenko Gujtman, Nedelica 21 

 

Občinski svet Občine Turnišče imenuje v Svet zavoda OŠ Turnišče naslednje 
predstavnike Občine Turnišče: 

1. Manjo Mlinarič, Turnišče, Rožna ulica 4 

2. Štefana Gjerkeša, Nedelica 33 
3. Renato Denša, Turnišče, ulica Štefana Kovača 97/a 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 
 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 
 

 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje člana v Nadzorni svet JP Varaš d.o.o. 

za predstavnika Občinskega sveta Občine Turnišče. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje člana v Nadzorni svet JP Varaš 

d.o.o. za predstavnika Občinskega sveta Občine Turnišče. 
 

Tina HOZJAN ŽIŽEK poda pripombo na predlog za imenovanje člana. 

 
Ker ni želel nihče drug razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o 

predlogu za imenovanje članov v Nadzorni svet JP Varaš d.o.o. za predstavnika 

Občinskega sveta Občine Turnišče. 
 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-13: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče imenuje v Nadzorni svet JP Varaš d.o.o. za 
predstavnika Občinskega sveta Občine Turnišče: 

1. Štefana Gjerkeša, Nedelica 33 

 
Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 

 
Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 7 svetnikov. 

PROTI je glasoval 1 svetnik. VZDRŽANIH je bilo 5 svetnikov. Predsedujoči je 

ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 
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Tina HOZJAN ŽIŽEK po sprejetem sklepu poda pripombo glede imenovanja g. Štefana 

Gjerkeša. 

 
Štefan GJERKEŠ odgovarja, da umika svojo privolitev v imenovanje člana v Svet zavoda 

OŠ Turnišče in predlaga go. Hozjan Žižek, ki predlog sprejme. 

 
Predsedujoči je zato predlagal, da glasujejo o sledeči spremembi sklep številka 

2R/2023-12: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče se je seznanil z umikom soglasja za 
imenovanje člana v Svet zavoda OŠ Turnišče naslednjega predstavnika 

Občine Turnišče: 

2. Štefana Gjerkeša, Nedelica 33 
 

Občinski svet Občine Turnišče imenuje v Svet zavoda OŠ Turnišče naslednjo 

predstavnico Občine Turnišče: 
2. Tino Hozjan Žižek, Turnišče, Industrijska ulica 6 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 
Sledila je sprememba prej omenjenega sklepa (številka 2R/2023-12) in je 

sledilo novo glasovanje. Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je 

glasovalo 13 svetnikov. Predsedujoči je ugotovil, da je predlagana sprememba 
sklepa sprejeta. 

 

 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje članov v Svet OI JSKD Lendava 

predstavnico Občine Turnišče. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Svet OI JSKD Lendava 
predstavnico Občine Turnišče. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 
imenovanje članov v Svet OI JSKD Lendava predstavnico Občine Turnišče. 

 

 
Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-14: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče imenuje v Svet OI JSKD Lendava 

predstavnico Občine Turnišče: 
1. Silvo Lutar, Turnišče, Ulica Štefana Kovača 21 

 

Ta sklep velja od 9. 9. 2024 dalje.« 
 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 
Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 
  



12 
 

Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje v Svet zavoda Pomurske lekarne 

predstavnika Občine Turnišče. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Svet zavoda 

Pomurske lekarne predstavnika Občine Turnišče. 

 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 

imenovanje članov v Svet JZ Pomurske lekarne predstavnika Občine Turnišče. 

 

 
Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-15: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče imenuje v Svet zavoda Pomurske lekarne 
predstavnika Občine Turnišče: 

1. Vincenca Litropa, Renkovci 64 

 
Ta sklep velja od 27. 2. 2025 dalje.« 

 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 
Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 

 
Predsednik KMVI predstavi predlog za imenovanje v Svetu zavoda Zdravstvenega doma 

Lendava predstavnico Občine Turnišče. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo o predlogu za imenovanje članov v Svetu zavoda 

Zdravstvenega doma Lendava predstavnico Občine Turnišče. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlogu za 
imenovanje članov v Svetu zavoda Zdravstvenega doma Lendava predstavnico 

Občine Turnišče. 

 
Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-16: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče odpoklicuje v Svetu zavoda Zdravstvenega 
doma Lendava predstavnico Občine Turnišče: 

1. Suzano Horvat Zver, Nedelica 82 

 

Občinski svet Občine Turnišče imenuje v Svet zavoda Zdravstvenega doma 
Lendava predstavnico Občine Turnišče: 

1. Moniko Sobočan, Gomilica 52/a 

 
Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 

 

 
Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 
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K 6. točki dnevnega reda 

Obravnava predloga Proračuna Občine Turnišče za leto 2023 – prva obravnava 

 
Predsedujoči je razložil vsebino dokumenta Proračuna Občine Turnišče za leto 2023 – 

prva obravnava in nato odprl razpravo vsebini dokumenta. 

 
Štefan GJERKEŠ je vprašal, ali lahko v tej fazi poteka razprava o predlogu proračuna 

Občine Turnišče za leto 2023. 

 

Predsedujoči odgovarja, da v tej fazi poteka samo obravnava in da bo razprava možna v 
naslednji fazi obravnave - javna razprava, ki bo po sprejetju naslednjega sklepa trajala od 

13. 1. 2023 do 10. 2. 2023 do 12. ure. 

 
Štefan GJERKEŠ je nadaljeval razpravo in ko je končal ter ni želel nihče dodatno 

razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje predloga Proračuna Občine Turnišče 

za leto 2023 – prva obravnava. 
 

 

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-17: 

 
»Občinski svet Občine Turnišče sprejme predlog Proračuna za leto 2023 v 

prvi obravnavi in ga daje v javno razpravo, ki traja od 13. 1. 2023 do 10. 2. 

2023 do 12,00 ure. 
 

Plan predloga proračuna Občine Turnišče za leto 2023 se objavi na spletni 

strani Občine Turnišče in je na vpogled na sedežu občinske uprave Občine 

Turnišče, Ulica Štefana Kovača 73, vsak delavnik od 8.00 do 14.00 ure. 

 

Pripombe na predlog proračuna se podajo pisno in se pošljejo na e – naslov 

obcina@turnisce.si ali dostavijo osebno na naslov Občina Turnišče, Ulica 
Štefana Kovača 73, Turnišče do 10. 2. 2023 do 12.00 ure. 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja.« 
 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov. 
Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 

 

K 7. točki dnevnega reda 
Določitev višine sejnine članom Krajevnih skupnosti 

 

Predsedujoči je razložil vsebino določitve višine sejnine članom Krajevnih skupnosti. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo o določitvi višine sejnine članom Krajevnih skupnosti. 

 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o določitvi 

višine sejnine članom Krajevnih skupnosti. 
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Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o sledečem sklepu številka 2R/2023-18: 

 

»Občinski svet Občine Turnišče potrjuje predlagano višino sejnine za člane 
Sveta krajevne skupnosti. 

 

Sejnina za predsednika Sveta krajevne skupnosti znaša 50,00 Eur neto/sejo. 
Za člane Sveta krajevne skupnosti znaša 30,00 Eur neto/sejo. 

 

Ta sklep velja z dnem sprejetja, uporablja pa se od 06.12.2022 dalje.« 

 
Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. ZA je glasovalo 12 svetnikov. 

VZDRŽAN je bil 1 svetnik. Predsedujoči je ugotovil, da je predlagani sklep sprejet. 

 
 

K 8. točki dnevnega reda 

Razno 
 

Predsedujoči je seznani Občinski svet z imenovanjem nepoklicnega podžupana. Sklep, 

ki je podlaga za imenovanje nepoklicnega župana, bo izdal župan in ga posredoval v 

objavo v Uradni list. G. Igor FLUCHER bo s 1. 2. 2023 nastopil v vlogi podžupana. 
 

Štefan BARBARIČ je postavil vprašanje glede črpalke v Turnišču. 

 
Predsedujoči je svetnika opozoril, da to vprašanje spada v 4. točko dnevnega reda 

(Vprašanja in pobude članic in članov sveta), a je svetniku vseeno prepustil besedo in 

odgovoril na postavljeno vprašanje. 

 

Seja je bila zaključena ob 21.13. 

 

 
ZAPISNIKAR: 

Teodor ŽALIK 

PREDSEDUJOČI: 

Borut HORVAT 


